Santa Muerte



canabiseeds.com

Santa Muerte



Santa Muerte is a typically sativa strain that needs a very short vegetative period and will produce very vigorous plants with large intermodal gaps.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 22,95 €

Price with discount 20,86 €

Salesprice with discount

Sales price 22,95 €

Sales price without tax 20,86 €

Discount

Tax amount 2,09 €

Ask a question about the seed

Seed BankBlimburn Seeds

Description

Santa Muerte

Santa Muerte is the offspring of a Mexican sativa crossed with an Original Haze.

This is a typically sativa strain that needs a very short vegetative period and will produce very vigorous plants with large intermodal gaps, excellent for large bud formation.

Santa Muerte has a strong cerebral effect.

Reviews

There are yet no reviews for this product.

2 / 2